

坚决打击足球腐败！

中国足协连放“大招”



新赛季中超联赛昨天拉开帷幕。在日前进行的媒体通气会上，中国足协副主席许基仁表示，新赛季将坚决打击足球腐败和“假赌黑”乱象，实行裁判升降级方案和“黑名单”等制度。

设置裁判“黑名单”制度



据了解，在新赛季职业联赛各项工作中，预防、惩治足球腐败和“假赌黑”将是重中之重。加强改进裁判工作，成为营造风清气正足球环境，提高中国足球公信力的重要抓手。

中国足协副主席许基仁表示，新赛季将实行裁判员升降级制度，“以裁判员赛事执裁履职情况为依据，重点考核

执裁能力、理论、体能和遵守裁判工作纪律等，依照名次确定升降级名单，竞争上岗、动态升降”。

值得一提的是，新赛季开始之前，就已经有3名中超裁判被降级，其中1人为主裁，2人为助理裁判。

与此同时，中国足协设置裁判员“黑名单”制度，将在执裁中表现异常造成严重后果，以及涉嫌违规违纪的裁判员列入“黑名单”。情节严重的提交到有关部门进行联合调查，依法依规进行处置。

中国足协还设立社会和裁判界内部举报平台，并加强赛区超规超标接待裁判及其他违规违纪行为监督监管，采取不定期抽查等方式进行监管。

公开争议判罚评议结果

除了裁判管理机制建设，中国足协还将向社会公开争议判罚评议结果。对于一些重大争议判罚，中国足协聘请国际裁判界权威专家参与评议、培训等工作。

不仅如此，新赛季中超联赛允许各俱乐部对争议判罚进行申诉。许基仁表示，虽然此举会增加不少成本，但为了给联赛

一个干净的环境，这是必须要付出的。中国足协也将保护裁判员的权威和公信力，对于一些引发争议的正确判罚，同样进行公开。

“规则每年都在变，有的裁判研究了最新规则，但外界认为判罚不对，通过这个机制，其实也是对规则的一种普及。”许基仁说。

全新国足即将启航

通气会上，中国足协还对近期备受关注的国家队工作进行了介绍。

国足新帅伊万科维奇于2月24日正式上任。据介绍，中国足协在选帅过程中比较慎重，为此成立了专家组和技术委员会，集中国内优秀教练、专家，通过多重程序对教练进行反复考察，最终达成了比较一致的意见。

中国足协表示，伊万科维奇率领的全新国足，将于3月11日在深圳开启集训，备战3月21日客场与新加坡队的世预赛比赛，这将是伊万科维奇带队首训。

3月18日，国足将前往新加坡进行比赛，计划于3月22日返回天津，为3月26日主场与新加坡队的比赛进行备战。

毫无疑问，国足接下来必须要完成的任务就是冲进世预赛亚洲区18强赛。对此，在伊万科维奇的合同当中，也明确了阶段性成绩要求——如果未能完成要求，中国足协有权终止合同。

而目前帅位暂空的中国女足，也将开启选帅工作。中国足协计划于3月初发布全球选聘通知，后续将通过面试和综合评估确定新帅人选。 卞立群

弗卢米嫩塞夺得南美超级杯

新华社里约热内卢2月29日电 巴西弗卢米嫩塞俱乐部2月29日在南美超级杯决赛第二回合的比赛中2:0击败来自厄瓜多尔的基多大学队，逆转了在第一回合比赛中0:1失利的局面，以总分2:1捧得超级杯。

弗卢米嫩塞是2023年解放者杯冠军，而基多大学队是南美杯的冠军。两队首回合比赛在基多举行，基多大学1:0取胜。因此，这场比赛弗卢米嫩塞必须取胜才能捧杯。

弗卢米嫩塞的胜利来得并不容易，上半场和下半场的前半段局面始终无法打开，虽然控球率占优，但有威胁的射门不多，反而对方的反击比较犀利。

下半场，主帅迪尼斯一股脑儿换上了肯尼迪、奥古斯托、道格拉斯·科斯塔和马塞洛等名将。到距离比赛还剩20多分钟时，主队开始围攻基多大学队球门。

终于，在主场6.1万名球迷的助威声中，主队在第75分钟由约翰·阿里亚斯接到队友头球摆渡破门。随后不久，虽然主队主力球员肯尼迪被罚出场，但他们依然坚持继续寻找机会，终于在比赛即将结束时获得一个点球，依然是阿里亚斯站到了门前，罚点球成功。

阿里亚斯的两粒进球保持到了比赛结束，弗卢米嫩塞再为俱乐部荣誉室增添了一座奖杯。

北京将举办 2027年世界田径锦标赛

世界田联日前宣布，2027年世界田径锦标赛将在北京举办。这将是北京时隔12年再度承办这一世界顶级田径大赛。

这一决定是在格拉斯哥举行的第234次世界田联理事会会议上作出的。世界田联主席塞巴斯蒂安·科向北京成功申办2027年田径世锦赛表示祝贺。他说，中国是全球最大的体育市场之一，在中国举办世界田径锦标赛，将为推动世界田径运动发展带来巨大机遇。

世界田联理事、中国田径协会副主席王楠表示，中国田径协会将和北京赛事组委会携手合作，全力以赴做好赛事筹备工作，确保赛事高质量举办，努力呈现一届精彩纷呈的世界田径锦标赛，

为世界田径运动的发展作出更多贡献。

北京市体育局局长赵文表示，非常期待世界田径大家庭能够再次回到北京，感受和体验北京的古都风韵与时代风貌。北京将在世界田联的指导下，全力做好赛事各项筹备工作，为世界呈现一届精彩、非凡的田径运动盛会。

世界田径锦标赛是田径项目竞技水平最高、影响力最大的国际顶级赛事。北京曾于2015年成功举办了第15届世界田径锦标赛。据悉，2027年世界田径锦标赛赛期预计为9天，届时将有来自200余个国家和地区的顶尖运动员相聚北京。

除了北京将举办2027年田径世锦赛，南京还将在2025年举办室内田径世锦赛。 钟鑫

巴黎奥运村 正式交付组委会



媒体记者此前在巴黎2024年奥运会和残奥会运动员村建筑工地采访。 新华社发

新华社巴黎2月29日电 在法国总统马克龙的见证下，巴黎奥运村于2月29日正式交付给巴黎奥组委，奥运工程交付公司(SOLIDEO)总干事费朗将一把象征奥运村正式完工的钥匙交到了奥组委主席埃斯坦盖手中。

整个奥运村占地约52公顷，位于小巴黎北部近郊，共建成了82栋建筑，约3000套公寓。奥运会期间，这里将接待超过14000名运动员及工作人员，

残奥会期间将接待约9000人。

“(按时完工)证明我们履行了承诺，”马克龙在接受记者采访时表示。他在现场对施工人员演讲时说，奥运村的工程是一项“世纪冒险”，所有的工作人员都应该为他们的成果感到自豪。

奥运结束之后，奥运村将被改建成一个环保型社区，交付给当地政府。预计将建成公

寓约2800套，可以惠及当地居民约6000名。

“这是法国建筑业的杰作，”费朗说，“通过使用低碳混凝土、木结构和可再生地热供暖，与使用普通技术建造的同等级建筑相比，奥运村的碳排放量将减少约一半。”

组织者计划在接下来的4个月内，为奥运村配备家具和装饰品，在今夏迎接来自全球的运动员们。

分类信息 刊登热线 6630888

地址: 北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

生活广场 刊登热线: 6630888

家政服务

搬家服务

恒誉家政 13953528652 擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修 疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

海港搬家 6268899 二十年老字号

欢迎刊登 分类信息

小小投入 一呼百应 刊登热线: 6630888